
COMUNE DI SERRAMANNA
Provincia del Medio Campidano

* * C O P I A * *

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

DELIBERAZIONE N.° 179/2014 Del 04-12-2014

Oggetto

Manifestazioni di fine anno. "Natale in piazza 2014".

L'anno duemilaquattordici addì 4 del mese di Dicembre alle ore 14:00, presso la Sede Municipale si 
è riunita la Giunta Comunale, convocata dal Sindaco.

Risultano all'appello:

PresenteSERGIO MURGIA SINDACO

PresenteVALTER MANCOSU ASSESSORE

PresenteANNA LUANA TOCCO ASSESSORE

PresenteMARIANO ORTU ASSESSORE

PresenteGIULIO COSSU ASSESSORE

TOTALE Presenti:  5 Assenti:  0

Assume la Presidenza il Sindaco  MURGIA SERGIO.

Assiste in qualità di Vice Segretario il  DR. SCARPA ANTONIO.

Riconosciuto legale il numero dei presenti il Sindaco dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta a 
deliberare sull'oggetto sopra indicato.



LA GIUNTA COMUNALE
Premesso  che: 

• tra gli obiettivi contenuti nel Piano Esecutivo di Gestione dell'Amministrazione Comunale
sono previsti percorsi di Animazione di Comunità, ovvero la realizzazione di programmi e
attività di socializzazione e  di integrazione per tutta la comunità; 

• l'Amministrazione  Comunale,  in  occasione  delle  imminenti  festività  Natalizie,  intende
attuare una serie di iniziative e manifestazioni finalizzate alla promozione delle tradizionali
festività Natalizie  dedicate ai  bambini e alle famiglie al  fine di creare dei  momenti  di
incontro per favorire l'aggregazione sociale e il senso di appartenenza alla nostra comunità;

• le attività dovranno prevedere un programma di iniziative finalizzate alla realizzazione di
laboratori, spettacoli, allestimenti e addobbi;

Dato  atto che  la  gestione  dell'iniziativa  sarà  oggetto  di  affidamento  ad  una  Cooperativa  di
comprovata esperienza che dovrà farsi carico di concordare il programma delle attività da svolgersi
con l'Amministrazione e di effettuare tutti gli adempimenti tecnici/organizzativi necessari;
Considerato che per la realizzazione delle manifestazioni l'Amministrazione Comunale intende
impegnare la complessiva somma di € 6.629,10;
Ravvisata la necessità di autorizzare l'utilizzo degli spazi pubblici e del materiale necessario, nella
misura disponibile nel cantiere comunale, per l'organizzazione delle attività di socializzazione e dei
festeggiamenti per il periodo natalizio;
Dato  altresì  atto che  alla  liquidazione  della  suddetta  somma si  provvederà  al  termine  della
manifestazione;
Accertato che  al  cap.  15585  cod.  intervento  1.06.03.03  esiste  la  necessaria  disponibilità  per
l'impegno della somma di € 6.629,10
Visto il vigente Regolamento TOSAP;
Richiamato  il  T.U.  delle  leggi  sull’ordinamento  degli  Enti  Locali,  approvato  con  D.Lgs
18/08/2000, n. 267;

Visti  i pareri resi, ai sensi dell'art. 49, comma 1°, del suindicato T.U., dei Responsabili in ordine alla
regolarità tecnica e contabile:

Con voto unanime espresso in forma palese

D E L I B E R A 

Di organizzare, per le motivazioni esposte in premessa, una serie di manifestazioni da realizzarsi in
occasione delle festività natalizie dedicate ai bambini e alle famiglie, che prevedono la realizzazione
di laboratori, spettacoli, allestimenti e addobbi.

Di autorizzare l’utilizzo degli spazi, dei locali e dell'attrezzatura,  necessari per l'organizzazione
della manifestazione nella misura disponibile presso il cantiere comunale.

Di  dare  atto che,  trattandosi  di  un'iniziativa  dell'Amministrazione  Comunale,  l'intera
manifestazione non verrà assoggettata al canone di occupazione di spazi ed aree pubbliche.

Di finanziare la complessiva somma di € 6.629,10 per la realizzazione della manifestazione.
Di dare atto che le risorse per finanziare l'iniziativa in oggetto pari a € 6.629,10 sono imputabili al
cod. 1.06.03.03 cap. 15585.

Di  incaricare  il  Responsabile  del  Servizio  ad  adottare  ogni  successivo  adempimento  per  la
realizzazione della manifestazione.



Di prendere atto che alla Cooperativa incaricata spetterà l'affidamento degli adempimenti tecnici e
organizzativi.

Di dare atto che con la presente deliberazione sono individuati gli obiettivi e le linee generali delle
attività di che trattasi, fatte salve le competenze e le responsabilità del Responsabile del Servizio
all'adozione dei successivi provvedimenti.

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134,  comma 4,
del D.Lgs n. 267/2000.



Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

F.to  DR. SCARPA ANTONIO

IL VICE SEGRETARIO

F.to  MURGIA SERGIO

IL SINDACO

REGOLARITA' TECNICA - FAVOREVOLE

PARERI EX ART. 49, COMMA 1 T.U.E.L. N. 267/2000

REGOLARITA' CONTABILE - FAVOREVOLE

ULTERIORE PARERE - FAVOREVOLE

IL RESPONSABILE

F.to Antonio Scarpa

IL RESPONSABILE SERVIZI FINANZIARI

F.to dr.ssa Maria Dolores Fadda

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione, ai sensi dell'art. 124 del D. Lgs. N. 267/2000 viene pubblicata all'Albo Pretorio, 
ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

Lì, 11-12-2014

F.to  SCARPA ANTONIO

IL RESPONSABILE

CERTIFICATO DI COPIA CONFORME

Per copia conforme all'originale.

Lì, 11-12-2014 L'ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO

 PORRU MARIA PAOLA


